

Отзыв научного руководителя

Капитан медицинской службы Шербашов Константин Анатольевич проходил службу в адъюнктуре Военно-медицинской академии при кафедре военной токсикологии и медицинской защиты с сентября 2014 г. Программу адъюнктской подготовки выполнил в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы адъюнкта. Сдал кандидатские экзамены по специальностям «14.03.04 - токсикология» и «14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология» на «отлично», по иностранному языку (английский) – «отлично», по истории и философии науки – «отлично».

Является перспективным педагогом. При проведении практических занятий активно использует современные образовательные технологии. Регулярно работает над повышением уровня теоретических знаний и практических навыков. К проведению учебных занятий готовится заранее, тщательно, используя современную отечественную и зарубежную литературу, а также данные последних достижений медицинской науки иностранных и отечественных авторов. Излагаемый материал разъясняет доходчиво. Умеет заинтересовать и контролировать аудиторию, при проведении занятий активно использует интерактивные технологии.

Работа над диссертационным исследованием на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Антигипоксанты в фармакологической коррекции отека легких, вызванного токсичными компонентами пожаров» выполнена в полном объеме. Лично организовывал и проводил экспериментальные исследования, учёт и оценку результатов, статистическую обработку, анализ и обобщение полученных данных. В ходе выполнения диссертационной работы успешно осваивал и применял современные методики научных исследований: оценивал функциональное состояние дыхательной системы, данные лабораторных и инструментальных исследований. Статистическую, математическую обработку полученных данных проводил в пакете прикладных программы MS Office 2010, Statistica 10.

Результаты проведённых исследований были опубликованы и обсуждены на Российской научной конференции с международным участием «Медико-биологические проблемы токсикологии и радиобиологии» (Санкт-Петербург, 2015); Российской научной конференции «Фармакология экстремальных состояний», посвящённой 150-летию Н.П. Кравкова (Санкт-Петербург, 2015); Российской научной конференции «Актуальные вопросы клиники диагностики и лечения в многопрофильном стационаре» (Санкт-Петербург, 2016), Первой Всероссийской научной конференции «Токсикология и радиобиология XXI века» (Санкт-Петербург, 2017).

Соискатель имеет 7 опубликованных работ по теме диссертационного исследования, в том числе 3 публикации в периодических изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикации материалов диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук.

Шербашов Константин Анатольевич является добросовестным, честным, ответственным, требовательным к себе, настойчивым при выполнении поставленных задач офицером. На замечания и критику реагирует адекватно, старается в максимально короткий срок устранять недостатки.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет Д 215.002.11 на базе Военно-медицинской академии имени СМ. Кирова по специальностям 14.03.04 –токсикология; 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология.

Научный руководитель
Заведующий кафедрой фармакологии
доктор медицинских наук профессор

П. Шабанов

«28» 08 2017 г.

**ПОДЛИННОСТЬ ПОДПИСИ
ЗАВЕРЯЮ**

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА
ОТДЕЛА КАДРОВ ВМЕДА
ПОДПОЛКОВНИК МЕДИЦИНСКОЙ СЛУЖБЫ



А. Цымбаленко